\

— — — — —— o — — —
— E— A— 8 W §F S |
s o ¥ 4§ ——— -

- [ — | N — -— awes .

— — - — - — A .|

— E— —— - —— -

— [ — - — e s
— S B R 7 v |
— - 1§ S W Wy w |
——— - e WY W W N
—] —-— - — B 2 W\ V1 | ——
| — | — 3 A W A\ § | —
- — - — W ——
[ — - . SE—— . — .
" — I W O " E—
—_— — ——— _—— = =

—1{&%s Wafer-Cone® EEREET

VT:u—x
i3 aing

it
il

Wafer-Cone” %[ B5H SRR £ A8 ¥ £ — T EER
EEHCT, RIFER. SHEH. MRRROER KRS AP ARETT,
£ BRBFCORAICLHISTRE CERILET 7> M b TEA

L‘f:fftj’ia_o

EESEFBLAVWET VG, SFHEEOEEHEHEAEDETIE

R ENTEETT,

B

Q%BIrAS
TINERTHREP BB T, AMETIL IR TILIH A X

EhEEEI 2V THARELESTVWET, RILhEfONIERE

FHRRED L 42— IS [F<HEET T,

QBVLEEER
T T4 AR BREE L EEE LT, DEEERS1/5UT T,

BERETOEHE R LS, E—TANR—X £—TIAXMIEMLET,

Q/hEREDEX
BUEEEODREICELY, BENBRETEIENAIRETT, RUE
BREICEVWTAI 7 XALWEEHBEREEVET, 772 MDIT
FIF—PEROE LICRILEE T,

QEBEVWL TP TEYT 1
BREHECORELEEREN AIREL 20, BELL T 141D
RE#ESEECAENIETT, FBEGTIEZIICLIIRED
TEHPREVEHARMETIOAE., 7O0EXIL)ABOAEL
BRBEETIUICHRETT,

O ER - FEICRY
V-2 ICEB 12— 76 BB IR ER - & (R FU T«
ATIXRE L ZXT) =P AT 1 > DBRIEICHMISFIRET T,

DEBFETIEFRE
EEEESAL I MLE L, RRDEERBETRER(IC
RELVECBEEISEHAAEELY, REFOM—2)IX I
S5hET,

0 Sway OV 7R
N RO EEREETHL - AE - BEDE-REYVEIL5ND
FHEEOFEAIway Iy 7 EH LU, ABASERDE 1N
WTBREFIBICERTS. SEERNS —ILRDRE. ZEE YA
DBAKFENMGED NS TIVAFFETEET,

O §XTORNITEICKT S
FHE, KFEREICI)AAIREZI TN F v TIhTVET,
BV EEERESGDERIFIIBAEEVEEA,

Wafer-Cone® I£KE McCROMETER #t D E$FEZE T,

HAE RE

Wafer-Cone® ZEREBDREBIE—MBOEERESTERBET. RiF
DIZINFEF—RFICATEINILI—ADERBICEIVTVET,
X1IZRd@Y). Wafer-Cone® ZEEREBETD V Fa— 2 IHmAENE
DKE. TOFRFBEPIDEAEEBET, £/ I-CTHREI/K
ShIyUHBATHRENSETE., REEHIEP2IETLES,
FEQUEPIEP2OEANZETAbEEERN (AP) 2HETHZ
ETHIETHZENHEET,

AP=P1—P2
Q=KyAP

AP: ZEHAB

TRVF—R

I

P1
AIED HEIRIF—
I‘f?)[d\‘
THRVE=  Ehrause
l p2
FLOW
—_—

[®1]

MAETRIKEiT

TG-F2450-J00
fER 2024 07 K




VT =X —1{&J; Wafer-Cone® EEREET

EAEMR
@) —A2YAX 25, 40, 50, 65, 80. 100 (mm) VTF 2 —-ZXDig&
, 1. 1:1/2, 2, 2:1/2, 3. 4 (inch) ELBHINE FOX-A N (Wt FKC) 2ER(ERE RS
O 577 % U 1/ - ER DC16.1 ~ 45 V
OEFEHIE JIS10 K,20 K © i o@% DCA-20 mA
ANSI Class 150. 300 CHREFER 250 Q ~1.5kQ
DIN PN16. 40 - FEFT F4 4L LCD5 MR U BH R
GBPN16. 40 CREBHAME  +1.0~1.5% (F.S)
OEHnE AFYAXERYAX REER B52% JIS C 0920
.*ZE EFQ%EEB : SU8316 (SCS14A) (IEC |P66\ NEMA 6/6 P *E%E‘l:l':l)
NNyFe PTFEH&UFPM (T7v%IL)  RhIRAEE JPEx Exdb IC T4 Gb
FPM # EPDM (IFL>7OFEL . B RE O G1/2
o L zOA) CREERE TIS TERS B T —TVEIRDB AL,
OHE S A S BAES HBOr—TN T 52K (RE/So %5/
OIS - B —TIHE 11 mm) BFIEA L,
mEDESE RE S kB3 - H AR SyaL A AL (f=k)
5 0 MPa ~ 0 MPa ~ 0 MPa ~ - M3.5 22
MEET | o \MpaldT | 1 MPaki# | 1.6 MPa kLT i s
- - & - C BB RIUIZTIVEEEZESR
MISBE 20~120C | -20~ 120 C | Max. 204.3 C & X N—. PIN— T
OEEEE 20 ~ +60 °C ‘
OUTFIREE & fh:i~10m/s VTG ¥ U—XDiE4
5 th:~80m/s EEHOBHIES) T A, BRI TEENETEBVLLEET,
faFESR - ~80m/s - EEES NI TERDBE:
o—75vh KU (%), 4. 5. 7 % UFLYER PTFE /Sy %L B
BL VTG (EEEHE#AL) £R< ATERDBE
®7hAH KE - BB FUERIIAE A/ LT T U a— KhS
(k. Bk, F—t. E-F) BIRLTEE L,
OLEEER PTFE /¥y &>, SUS304 HKIUMMHE
<BITEFAE | RISE 71 Re<200,000 DE{E. BIFIES > CEEHABE  RERBOTHESE 1.0 % (k)
#EmEE T o7 fel S—LAHLLLE 1011 (2k)
90° N> K11{@ 0D 0D L1 /X% = 8000
90° N2 K21E oD oD ZEE = 0.025 kPa
THF 0D 0D - 3Way v 7R EDEE
NETSAH (RERHR) 3D 3D 3Way O DBEHBREEELTTEL,
NETS4%H (8 3D 0D 3Way Jv IANDER[RAEARTTY, HRD
R (28 0D 0D BA. HAK GG OBREEEALET,
HAE Ttk s
(2067 D —D. £& 25D) 1D 1D N 20— 60 C 20 = 0 C
e b 1D
(K% 3D—D. £&35D)
<AIEFE : Re>200,000 DA, tIFIERT>
#EEE ol Tl Y4227
90" N~ K 11E 1o 1o ARQUBERGOURC S ¢ TEOLML (B L1 ERE
90 N~ K2 1o 1o THIET BEHOIERICZ L ABHBE (RIEEB) ERBCEET,
Tf%i_ — ——— 1D 1D VT 2 1)—X Wafer-Cone® BEREY AT 7707 F L% ZERWEL
157715 (REBGH) 10D 5D ZETHBICH A UL B LUHRI- FORENTAET
N2I754% (2F) 5D 3D $f. CRERARETORERLY Vb ZRBO L ET,
R (28 1D 1D
HAE
(A2 067 D —D. £& 25D) 2D 2D
s
(W& 3D—D. £435D) 1D 1D
By

- D & Wafer-Cone® OAFROAZRERLET,

- PBEEERSIE. Wafer-Cone® 75> VHEDSDIEBET T,
B LIAHN0.65 L LEDHZEIE. EERMEICID ZIIA TS L,

Wafer-cone® #&H 25
s A—Y

2 TOKYO KEISO CO., LTD.

TG-F2450-J00



VT S U—X

—1{&J Wafer-Cone® ZEREET

RAMESH

@ KAFEHDRARELHER (20 CTOHE)

Vwpne | RoOum

i UL 5.51

25 A 1 DN25 ;k 7.50
i UL 8.62

40 A [1-1/2" DN40 ;k 19.03
i 2/ 11.24

50A 2" DN50 ;k 31.10
i SUR 13.42

65 A 2-1/2° | DN65 ;i 42.64
i =/ 16.71

80A 3  DN80 ;& 68.79
i =/ 22.15

100A 47 DN100 ;7]& 119.73

@ FTRATHORARELHE (RIFEE 0 TN

- FRICIIFOR,

FEDRIT -V EERLET,)

EEHNTORARENHEDNDERERLET,
BEROF/NDOSERDEE ISHETIRAREBNAD I EEMHIBL TSV,

R RBMERRTERE  ENHEAERTIEEBLUHMAORESHECEEDES
IZIE VT 21U —X Wafer-Cone® BV AT 7 TOT L8 ZFIALEEL,

A—BHYA X BAKRE [m® /h (nor)]
JEROR EE@F%{’ 00 | 01 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 099
A 1 onas| B 77 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108 | 108
Bk 90 | 108 | 206 | 381 | 430 | 475 | 515 | 553 | 588 | 621 | 649
son  14/2 onao| I\ | 120 | 168 | 168 | 168 | 181 | 169 | 168 | 178 | 189 | 200 | 208
g% | 252 | 502 | 753 | 969 | 1094 | 1206 | 1309 | 1404 | 1493 | 1578 | 1650
con 2  onso| BN\ | 155 | 217 | 217 | 217 | 200 | 252 | 272 | 291 | 309 | 326 | 340
g% | a12 | 821 | 1231 | 1885 | 1788 | 1971 | 2139 | 2295 | 2441 | 2579 | 2697
5 A 2172 Dnes | B\ | 186 | 261 | 260 | 301 | 337 | 369 | 399 | 427 | 453 | 478 | 499
82X | 565 | 1126 | 1688 | 2173 | 2452 | 2703 | 2033 | 3147 | 3347 | 3536 | 3698
o = oneo| B\ | 262 | 328 | 403 | 466 | 522 | 572 | 619 | 662 | 702 | 740 | 773
2% | 912 | 1818 | 2724 | 3505 | 3956 | 4361 | 4732 | 5077 | 5400 | 5705 | 5966
‘00A 4 1ol B)\ | 308 | 570 | 701 | 811 | 908 | 996 | 1076 | 1151 | 1222 | 1288 | 1346
2% | 1587 | 3164 | 4742 | 6102 | 6886 | 7591 | 8238 | 8837 | 9400 | 9930 | 10385
@ HMARATEHEORARESEE (BREEHIFS—VEERLEY)
BARE [kg/h]
Al z ’ﬁﬁ%ﬁ 01 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 08 | 10 | 12 | 14 | 16
SRR BE
K, 11136 | 1658 | 2170 | 2676 | 3.176 | 3674 | 4662 | 5644 | 6623 | 7.602 | 8.581
sen 1 owps| ®JC | 103 [ 107 | 110 | 112 | 114 | 116 | 120 | 122 | 126 | 127 | 128
gk | 151 | 250 | 320 | 369 | 404 | 437 | 406 | 548 | 595 | 639 | 680
soA  14/2 onao | BA | 161 [ 167 | 172 | 176 | 187 | 202 | 228 | 261 | 272 | 292 | 310
2% | 384 | 635 | 836 | 937 | 1028 | 1112 | 1261 | 1393 | 1513 | 1625 | 1729
oA 2 onso| B | 223 [ 219 | 252 | 280 | 306 | 330 | 372 | 410 | 444 | 476 | 506
g% | 628 | 1027 | 1351 | 1515 | 1662 | 1798 | 2038 | 2252 | 2446 | 2626 | 2794
son 212 ones| B\ | 263 | 321 | 369 | 411 | 449 | 484 | 546 | 601 | 652 | 699 | 743
8% | 862 | 1359 | 1788 | 2005 | 2199 | 2379 | 2697 | 2979 | 3237 | 3475 | 3698
s0A =  oneo| BN\ | 407 | 497 | 572 | 637 | 695 | 749 | 846 | 932 | 1010 | 1083 | 1151
Bx | 1391 | 2031 | 2035 | 3202 | 3611 | 3905 | 4428 | 4892 | 5314 | 5705 | 6071
0A 4 niool B | 708 | 865 | 995 | 1108 | 1210 | 1304 | 1472 | 1621 | 1758 | 1834 | 2003
2% | 2421 | 3952 | 5199 | 5831 | 6396 | 6918 | 7843 | 8665 | 9413 | 10106 | 10754

TG-F2450-J00

TOKYO KEISO CO., LTD.




VT 2 U—%

— {42 Wafer-Cone® Z[EREST

EXa—-r

VT

|

- 0o

|

- 00

AES

BHREES

EEEEHL LY

o]

FCX-AN ZEESRIEIHREH *°

Vipezi e

—#&f GERhIR)

MHERSE (TIS)

Sway dvy 7

E#l

BHia L (ZEFHE#EE L0OBEICEIRATEE)

[t AE 2L 38

@)

WIBx L

i A3

BRHEHEME

SCS14A/SUS316

A—

25A 17 DN25

DN40

244X/ BEHEOR

40 A 1-1/2"

50 A 2 DN50

DNG5

65 A 2-1/2"

80 A 3 DN80

O IN|O |0~ W

100 A 4" DN100

AR

J 1

JIS 10 K

J 2

JIS 20 K

A2

ANSI Class 150

A5

ANSI Class 300

G 1

GB PN1.6

G 4

GB PN4.0

D1

DIN PN16

D 4

DIN PN40

AR (B L2 F)

0.45

0.50

0.55

0.60

0.65

0.70

0.75

OIN N[O
omjojonjojro|m

0.80

MNAE

T—Lr (BEZ17Y)

E—f (KF2147)

Bk (KF2147)

+-TF @EE217)

EEETLCY

00

EEFEHELOLE EHEEF I FGOEKSR)

32

32 kPa*®

BITE A

—

Rk

stk

kB

TRA—NIWT52 Y (ZEEEHEFRBL L VA —SIBR DS

A
=]

() *

N N

IVERRA—INIVITIRE (INF L DHARHE)

R 2

Rc1/2 A —/NIVTS2T . INyF . RILMTE

R 4

Rc1/4 BfBA—/NIVTST . INyF . RILMTE

N 2

NPT1/2 BfeRA—/NIVT52 D Nyx KILMTE

N 4

NPT1/4 BEfRA—/NIVTZ D Nyx . KIMTRE

Z DD NEA GFFERR) 7

z

ZODOHNEmN $25HEIET— FREICEKH

%1
#2

FCX-ANZEEREHREHDSZEISERALE T,
3Way 3y 7 0> T#E (
12 TEPDM] EAALTLEZL,

CEREEERHLAVSEICEALEY, ZEFHEHL LOBEREMEA -/ T 00— REDBTRERL T 2B 0,
I FCX-AVEEREHF I ELTERMASHOERTT,
#5

®7 ZHEMLIE FPM (7 vFRdL)) ZEPDM (ZFL > THEL > TL) ICT 355 Z0MOMES Gk

4

TOKYO KEISO CO., LTD.

TG-F2450-J00



VT 2> J—X —1{4JZ Wafer-Cone” EEREET

A&y KRV hFik
BEEGICERTIXZ Yy RRILNMITROTEEHRNLET,
AR JIS ANSI DIN GB
. 10K 20K Class150 | Class300 PN16 PN40 PN1.6 PN4.0
EmOE (mm) (mm) (inch) (inch) (mm) (mm) (mm) (mm)
25 A 1 DN25 |M16x130|M16x140| 1/2x5 | 2/8%  IM12x130 | M12x130 M12x130| M12x130
40A  1-1/2°  DN4O [M16X160|M16X160| 1/2x6 | o/a% | M16xX160 M16X160 M16X160 M16X160
. 1/2x 5/8%
50 A 2 DN50 [M16x170 M16x170| 2% | 2/8% |M16x170 M16X170 | M16x170 M16x170
65A | 21/2°  DN65 |M16x190 M16x190| /8% | 3/4x8 |M16x190|M16x190 M16X190 M16x 190
80 A 3 DN8O |M16x210 M20x220| /8% | 3/4x9 |M16x210|M16X220| M16x210 | M16X220
100 A 4 DN100 |M16x240 |[M20x260| /2% | 24%  IM16x240| M20x260 | M16x240 | M20x 260
S

AR, EHETE7I V8K, ARICEYEMTa. 247 b ICEBIEhZET,

A47a BRI IOTVORIVENED 4 KOBALE 8 ADZAD—HEHRRE. ORICERALET,

BA4T b BEIIOTVDORIVINED 8 KDBETEA T a ll&EEhEVERICERLEY,

A4 7a EFM4T b ORFAFAA—VETRUICSRUE T, £/ RAOFEMISHRER 21 THIRFRESBIEIL,

ﬂf?"a !

\ KL NP ARDIES KL REHSEAD—BOIBE /

K RV MNEHBART 2 1 TalstDizE j

BB TR
RGEFHAUE. ORBICET T a £217 b ORHBLVERICERTE AN FOFBERLET

T TR JIS 10K JIS 20K ANS1I5%Iass ANSSIO%IaSS G?_EN GE,SN DII;I6PN D”:l‘,OPN
25 A 1" DN25 a-4 a-4 a-4 a-4 a-4 a-4 a-4 a-4
40 A 1-1/2" DN40 a-4 a-4 a-4 a-4 a-4 a-4 a-4 a-4
50 A 2" DN50 a-4 b-8 a-4 b-8 a-4 a-8 a-4 a-4
65 A 2-1/2" DN65 a-4 b-8 a-4 b-8 a-4 b-8 a-4 b-8
80 A 3" DN80 b-8 b-8 a-4 b-8 b-8 b-8 b-8 b-8
100 A 4" DN100 a-8 a-8 a-8 a-8 a-8 a-8 a-8 a-8

TG-F2450-J00 TOKYO KEISO CO., LTD. 5



HRIEW)

(FCX-A NZE%{

=

VT > )—X —1{&¥2 Wafer-Cone®
VTF RO EmEKFER 1 T4

IR
©n
OF
5

P

(123)

(8)

[T

RAER (RHER 217 b)
A (BHEBRZ1T D)
RMATA REHFEZ1Tb)

=
XU

]
5
!
i
plis
y

.
rﬁ%ﬁ:
%é

NN

e
#
w
S
UL ol
D QA EMTI e 1005 5
@_/md/» ] - - Ir :s\\// )

(123)

@/ . et

Y
/
==

247 a. 247 b 3EHETE7 I IRE. ORI

RMFESTA (KRE#EZ1 7 a)

HH (BREgE217 a)
//

[iBavanavi

INNANAN]

@
Riilly

RIEA (B2 7 a)

S T
A
&

P
XU

TG-F2450-J00

TOKYO KEISO CO., LTD.

6



VT 2> J—X —1{4JZ Wafer-Cone” EEREET

AR MEER
A—HAZ| L A B @ g mE g &
%5 5 | tor | o | s | 74| [ = Ss14A
: o
40 76 117 | 392 | 403 8.5 g TEEE :3:212
50 86 122 | 402 | 413 | 90 cakeatL
65 102 | 134 | 422 | 433 | 11.0 4 lpmmm |V ERF SCS14A
80 121 149 442 453 13.2 5 EEBEE SUS316
100 152 167 462 473 | 185 A —/NLT 5> T |SCS14A
6 P
A PTFE
Atk SCS14A
FPM (7 v 3T L)
7 (BWay ~ [OU>7T EPDM (TFL>7
AV TR OELTL)
F—NATTT
A PTFE
8 |EMEEHEB FCX-A N —

X RIS TRERTEET T,

VTF fihFmEEZ 1 7HHER
147 a. 217 b REHTEI IR ORICE-TREYVEY, HMlld p5 RERZ(THRFREBRELEL,

AR (REgE41 7 a) HiEH (BREE 217 b)
(112) (112) (171) (A)

~ <@ R
A 1
= rf‘n‘ %ﬂ';
%% ’ @@ n
KA (REER41 7 a) SR (REERF17 b)
(112) ‘ (171) L (A) (112) ‘ (171) L (A)
6 @ ﬂh/wl\iﬁ/ NH%VU] E @ %WT[(\ 2
l sl ‘L‘ @ Li.l‘i H] [JUL Uy @
® @ 1] ®
— ? —

TG-F2450-J00 TOKYO KEISO CO., LTD. 7



VT 2 U—%

—1{&% Wafer-Cone® ZEREET

RFZESA (RER2(1 7 a)

RIS A (REHZ17b)

(112) . L (m2) (171) (A) N
1 0 i gt
1 ) T : ——
. 7:1 - ‘i - —
] 3(7@'/ i
T 7 [T T
I ‘ —~ O]
1—? — @ D
= F =
® ©)
iR MEBK
X—BYAX L A B 2 mE BB e
: 2 a-> SUS316
40 76 159 (37) 8.7 —
50 86 164 (35) 9.4 E KEBEE SUS316
65 102 176 (35) 1.4 4 gz (HE#F SCS14A
80 121 186 (28) 137 5 EEBEE SuUs316
100 152 209 (22) 18.9 AthA —/NILT 5>V |SCS14A
6 F—NNTSLY
A PTFE
NS SCS14A
FPM (7v%&D L)
3 Way ovry S
7 EPDM (ITFL>7
Ay 7E OELLTL)
F—NLTFT
A PTFE
8 |EEEES FCX-A V -
9 — Wi B AR SUS304 / V6500
X ARSI TRMEREETT,
8 TOKYO KEISO CO., LTD. TG-F2450-J00



VT 2> J—X —1{4JZ Wafer-Cone” EEREET

VTG RhAREKFE 214 THFZR
(EEEHE®R L)
84T a. 4T b BEHTETISOUHK. ORCE->TREYET, HMI3 p5s BEB M THRHRESE LS,

&iF. RMETH REHES(1Ta) &iF. RAETH REEZ1T D)

L (A) L (A)

o %
N

==

N = JTH
(®

S E

@ @ |

7

a f:\/ AV
ANENREN| L} i (ARRRREN
@?ﬁﬂ 4 5 S gz ﬁ o
) L pont
(61.3) # (59.3) (61.3) (59.3)

SEA (HEa(17 a) SUER (RHEKZZ1T D)

(61.3) (59.3) (61.3) | L (59.3)
HIREIH TTV‘TTT]
5 b rFrﬁ\J»i/ il > N
& T j
[T [ggEasasas }_
‘ @ |
@ @
e ‘ ’ ~
| ; i 4 -
5 i %\‘ ‘ o ‘
= QSR e
L
L (A)
FiEER MEER
X—BHAX L A B = % EB & &
' 2 a-> SUS316
40 76 17 281 4.6 3 SRR cUSa1e
50 86 122 201 5.1 7;5%#% US3t
65 102 134 311 74 4 liamsem Y E#F SCS14A
80 121 149 331 9.3 5 EEHFE SUS316
100 152 167 351 14.6 KikF —/NILT 52T [SCST14A
6 F—INILTSLY
Py PTFE
ENS SCS14A
FPM (73D L)
7 [3Way ~ |OU=7 EPDM (IFL>7
advy JE ALY TL)
F—NNTS5oY
Py PTFE

X RIS TRERTEET T,

TG-F2450-J00

TOKYO KEISO CO., LTD.




&t

—1{&% Wafer-Cone® ZERE

VT 2 U—%

VTG hAREES 1 THE

Fl12 p5 BRI THESRESEIIEEL,

A4 T a. 47 b FEHTET7IVHE. ORICE>TREVET,

RIER (KRR 217 b)

RIER (KSR 2 (T a)

(30)

[)]\?H
pitify

i = _
==
e e

! w& R w,q‘

5 |

4 (z02) ,

SUER (RHEE 217 b)

SER (xH#E2 (7 a)

(A)

(30)

(86) _

I :::r——————J
i
—

[INRImmiE

Lr—————\?:::
i
L

i

8 © ©
>ﬁﬂ S g
) R = = w1115 I
ISy | im
S
m./W 16 m%
(z02) 1

RMZESA (Rl 2 17 b)

RFZESA (KRR 2(1 7 a)

 —
~ T o Srzams ]
@%ﬁgﬁAx; “““ jREle
e E=E
L W — Wr‘ o||0
o of ||
3
(@ T (8z2) (so1)
T
=~ T —— ]
el _h iw, S—— A -
e pi==ia
Yol F%M L) WJ‘ - | |0
T e d
6
(a) 1 (822) (sol)

TG-F2450-J00

TOKYO KEISO CO., LTD.

10



VT 2> J—X —1{4JZ Wafer-Cone” EEREET

SFiEFE MEBR
A—ZHAX L A B 2 % EB A& &
(22‘) (rg;‘) (;“4”;) ((’2’1“)) (?"‘%) 1 K SCS14A
40 76 159 (37) 47 2 o SUS316
50 86 164 (35) 5.4 3 KFEBES SUS316
65 102 176 (35) 74 4 fa e am H B SCS14A
80 121 186 (28) 9.7 5 EEEEE SUS316
100 152 209 (22) 14.9 ANfEF - T 5P |SCS14A
6 =TSy
Tty PTFE
NS SCS14A
FPM (7 vZ&dL)
7 [3Way ~ (OU>7 EPDM (IFL>7
AV T8 OELLT4)
FaVAY A A
Py PTFE
8 — W20 AR SUS304 / V6500

X RIS TREREET T,

BTEEEY F
V)& OEMEICERARY IR 5E813. ROBEE Y FEBRLTLEZ L,
65 ALITEBENED |80 AIEERENES
KFERAT 300 mm 400 mm
EERA T 250 mm 300 mm

VIG V—-ZXDEFEE (EFE) &

O=EEH2EEERTIHE QOEEHEFTCHEEE X VERTIHE
BRHEBORBA—NILTSTEAE, 3 Way Iy IDF—/NILT BREZROEREF—/INIVTZ DB A—NIVTZ2 DB £}
FUVICHBOINy X ERAUTERS EERLTCEIV,, Eit TEEE X VBERLET,

IZERT 2RIV (UNF7/16) EfTBLEE A,

RBA—NNT STy X5 FEARIV Tk FEBA—1NIVT7Z2 V4R
#E : PTFE 15 : SUS304 (FXa—K~SH8)

45 : SCS14A

410

.- RhABEES (T
%o g 50.8(2") 8 16 2—7/16—20UNF
ik - “
E—
E 7,/16—20UNF
mhAmKES1TH
2.6+0.1 57.2(21/4") s,
¥ARIVBE [7/16-20 UNF] &L, RSIERTIEEE ZHFIC B +7
EhETIERBIZEL,
7,/16—20UNF /

X 1278 A B
R2 Rc1/2 15
R4 Rc1/4 10
N2 1/2-14 NPT | 15
N4 1/4-18 NPT | 10

TG-F2450-J00 TOKYO KEISO CO., LTD. 11




VT =X —1{&J; Wafer-Cone® EEREET

VTF 8D FCX-A NEEREHFEIRE

EEREHTEBT—RHNEAD (F1 V2VEREFOEV) T2ERZEHEFHIHY £, BIROBRICITHEFR ) —TRHEEBEHF (M3.5 FH)
DEREBTTOLES,

ST

Hi7 DC4~20mA

VTF ECfR X
XTIS THEBEAE T —TIVERDBEIE. FBDS—TILTS52 R (HE/SY XK/ 5—TIAHF ¢11 mm) 0T TERLEE W,

FRMATAEROEE

RMZEREAE T ARGAEEICARERTHOATERETCEEEEERE L —IK OK) TEELTIEZS L,
D—IVBRFEATHDETMAG 3 way Ty 7 REEEHIBORRE LN ET,

HEHBEIRRBARDIOTFELLERTEIENHIET,

—T zrw
nr— ﬁﬁl‘ﬁfﬁﬁﬁﬂﬁtt T105-8558 HRHBEEAEI-7T-245HEL L
https://www.tokyokeiso.co.jp TEL: 03-3434-0441(f£) FAX: 03-3434-0455
12 TOKYO KEISO CO., LTD.

TG-F2450-J00



